Onepatopu moBu C++

Tema 3




OnepaTtopwu ail

o Onepatop-Bupas

a=1;

b = 3;

m = max(a, b);
X+y-12;

func(d, 12, x);
o Onepartop oronoLeHHs iMeH
Int Xx;
double f;
const float pi = 3.1415;

o CknapgeHun oneparop

{b =3,
m = max(a, b);}




OnepaTopu KepyBaHHSA .
Po3ranyxeHHs

e YMOBHUW oneparTop

true ‘ false
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OnepaTopu KepyBaHHA .
Po3ranyxeHHs

e YMOBHUW oneparTop

if (ymoBa) onepaTtop1 else onepaTop2
if (x>vy)
a=x;
else a=y,

if (x<0)
{ x=-x
cout << "3MIHUTK 3HAYEHHS X Ha NPOTUNEXHE 3a
3Hakom";}
abs = Xx;



OnepaTtop BUOOpPY

switch

BolpaxeHue

case 1

Onepatops! 1

case 2

Oneparops! 2

case n

9 Oneparopsbl N

default

Onepartopsl




OnepaTtop BUOOpPY

CuHTakcuc:

switch (Bupa3)

{

casecl 1:
<omeparopu_1>
break;
casecn_1:

[case cn_2: ...]
<omeparopum_n>
break;

default:
<omeparopu>
break;

}




OnepaTtop BUOOpPY

[MpaBuna 3anucy:

e switch-Bnpa3 noBMHEH MaTu 3HA4YEHHS, CYyMICHE 3 LjinIMM TUMOM.
e 3HaA4yeHHS Ci_j y case-KOHCTaHTax MaloTb OYyTU KOHCTaHTamu Tuny switch-supaasy.
e Case-KOHCTaHTU He MOXYTb BMpaxaTucb fiana3oHoM.

o OnepaTopun y case-4yacTmHax 3aKkiH4yTbCsl onepaTtopoM break, o 3abeanevye Buxig
i3 switch-6noky. Akuwio break BigCyTHIN, TO BUKOHYIOTLCA ONeEpaTopu HAcTyMNHOI case-
YaCTUHWN.

o default-yacTnHa He € 060B'sA3K0BOID. BOHa NpucyTHA, AKWO NepeBipATLCS YCi
MOXINMBI 3Ha4eHHA switch-Bupasy. AKLWOo nepeBipAlTbLCH OKpeMi 3HadeHHA switch-
Bupaasy, To default-yactuHa He ykasyeTbcs. default-yacTnHa moxe po3miwyBaTUCh Y
OOBINbHIN YacTuHI switch-6noky.

o  DirypHi oyXKun y case-4acTuHi He 00OB'A3KOBI.



OnepaTtop BUOOpPY

o [lpuknaga:
switch (code)
{case O:
cout << "kopg Hynb"; Xx=x+1; break;
case 1:
cout << "kopg ogunH"; y=y +1; Dbreak;
case 2:
cout << "kog gBa"; z=z+1:; Dbreak;
default:
cout << “3HayeHHs He 0bpobreTbesa ";}



OnepaTopu KepyBaHHA .
[ToBTOpEeHHSA

o Llukn 3 napametpom

for (iHiW. napaMm.; ymoBa NnpoaoBX.; 3MiHa napam.)
TiNIO LUKNy

for(i=1;,1<=100;1=i+1) sum
=sum +I;

for(printf("Beeaitb uncno! \n"); num !=6; )
scanf("%d",&num);



OnepaTopu KepyBaHHSA .
[loBTOpPEHHSA
1 1

HavanbHble HavancHbie
YCTaHOBKH yCTaHOBKH
—————>
BuipaxeHue Oneparops!
A
Moaudukauus
napamerpa uvkna
OnepaTopsl
Moaudukaums Boipaxexue
napamerTpa umkna
a 6

Puc. 1.8. CTpyKTypHble CXeMbi ONepaTopoB uMKna: a — UnKn ¢ npeaycnosmem,
6 — UMKN C NOCTYCNOBMEM



OnepaTopu KepyBaHHA .
[ToBTOpEeHHSA

o Llnkn 3 nepegymoBolo
while (ymoBa) onepaTtop;
char ch;
ch = getch();
while (ch I="")
{ ch = getch();}




OnepaTopu KepyBaHHA .
[ToBTOpEeHHSA

o LlMkn 3 nocTtymMoBOto0
do onepatop while ( ymoBa);
do

scanf("%d", &number);
while (number!=50);

do{ ch = getch(); } while (ch!="");



IHWI onepaTopu KepyBaHHSA

o Onepatop break

while((ch=getchar()) = "")
{ if(ch=="\n") break;
putchar(ch); }
o Onepatop continue

while((ch=getchar()) = ")
{ if(ch=="\n") continue;
putchar(ch); }




IHWI onepaTopu KepyBaHHSA

o Onepatop nepexoay
goto MiTKa;

if (x>=0) goto positiv;

X = -X;

positiv: abs = x;
o Onepatop NoBepHEHHS

return Bupas;

return a*b;
return 1;

return;




